el 2024 48 WIHERKZ ()

2024 £ BHERKZFE (A1)

( EFE HERBSR : 60 9 J N eHBE
T Eifk PIP,PsPyPsPs i 5, 1D &\ 2 5 % 81T P,

HEERn D e E, THR P, IZRVWHZDITE WS TE L DR
I, ZORTE R EKRI R THEIZROWEIRA D W T WS %
RETE -T2 &, FRETHESNZILDORE % my, TKT,

7 P Py
(1) my=12r7n25HEEE b3, 2
/r
) 7
(2) ms =3 &nIHRIE Coms =1 v BHERIE b5,
IER IE8
(3) my =2 ¥ nBHERIE - my =0 &7 BHERI - Th5,

H
u
g

(4) 2WZ A% 4EBT2HEIIENT, WP 1Py WikfaizEs b 2 &, my = 3 TH DM EHERIZ
=]

tVS

Th 5,

https://www.uee-math.com/ © K232 - BoEsh B makoto



el 2024 48 WIHERKZ ()

Q FEREZERIZERE S 22 + 2 + 22 —4dx + 2y —9=02H v, KA, 2, —2) 138k S EnET
b5,

B3, 4, 6) 20 d =(1, 1, 2) ICFERERELEL, LESD2ODKEDS L, 1 MEENET
b2H0% B, ETH260% C LT3,

(1) =B, CoMEx, zhth

B(-[7 ] ] =) =] =] =]

TH5,

(2) “Fifii ABC KB T, 7Dy RAWETH S & 5 REMAZ M VDK FR I
1 ~
=1 =1 2]

TH5,

(3) = ABC oshva J 958, ] OME=EIE

t 5 5
J ; ,
=55 5

Thbd,
(4) ki S FiziDaE 3, 720, S DIERE ABC Fizhwsned5, 2ok =, Wik ABCD ©
RRED B R AE I,
(N =
e
X
Thd,

https://www.uee-math.com/ © K232 - BoEsh B makoto



el 2024 48 WIHERKZ ()

B wie =123 &
an>0, kélak2=3n2+2n
BT
(1) 551l {an} O—HHIZ, ap = /| [n—| 1 |ca2.
(2) zy FEIZBWT, £ Py Qu Ry %

Pn<an, ﬁ) Qn<0, a12>, Ry(ay, 0)
n

n

LEHT D, WA PnQnQn+1Pn+l DM % Sny Pu i PanRn+1Pn+1 Dk % Tn &9 %,

(1) SpznzHVTERT L

> (/=1 ]+ /o )

Sy =
(= o2 D2 ot [ ]
Thb,
(i1) hm ’é‘;‘—’é‘d@%o

(i) ¢ Z2EHOEBET 2, Hmn'S, 5 0 IS OB o IS 2 & &

https://www.uee-math.com/ © K232 - BoEsh B makoto



el 2024 48 WIHERKZ ()

T2 0 TEASNENE f(2) = = onT, iy = f(2) & Cy LT 5.

D) fx)dr= /@a%, @ﬁ4lﬁ7mé<‘:éo

2

—
E7, Cp DA R DPEREIZ x|, — | TH%,

(2) t%EDFEKEL TS, xy FHEIZBWT, C1 &2 x A —t FIFIEEGBELTCES NS E Cy 2
5, CL e CoDRED x iR a2 T HE

]

2
THb, i, iﬁ%%t@&@iﬁf‘?ﬁ?t
2
2 5
(@+D?+5 _ <t+ ! +>
s

b, C, i yicHEN-ZEOOmHEMZ SG) 2358

SH=| # log<t+/t2+>—log<t2+ F )— v |log

-I\‘}'
E @t%%k{ﬁ%téo

NI

THb, t Wt>0pHHTcELTIEE, SO Ikt =

https://www.uee-math.com/ © K232 - BoEsh B makoto



el 2024 48 WIHERKZ ()

2021 5% BHERAE i) |

(E?%B (mgﬁg)J RO, BRI
(1]
n 5
» 2} 14
A
(1) (=7, 4, —%): (=1, 0, =2) (T, #, 7):(1, 2, 2)
(2) m(/r: ¥, ©2) ﬁ— 4, 1)

® (3 5 F)E 37

(1) 7n—4a :6n—1
v(Jzn—A+ /An+*) 3(/6n—1+/6n+5)

@ W= mn—r) Gn—D6n 15
ER:
11 _U_ . 2
w3 JE /6
Wz T e
4
v o8 55 (50 F) (. 0B)
2 > _
(2) S 7t\+ﬂ/1 L+ 2t2+20 v :20 4:2 F:5 YlogTF:2log?2 /?@

https://www.uee-math.com/ © K232 - BoEsh B makoto



